

ОБЩИНА



ГАБРОВО

ДО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНА ГАБРОВО

№ 91-322/13.08.2010

Относно: процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет „ТЕХНИЧЕСКИ КОНТРОЛ ПРИ ПРОЕКТИРАНЕТО И СТРОИТЕЛЕН НАДЗОР НА ДОГОВОРИ С ДОГОВОРНИТЕ УСЛОВИЯ НА ФИДИК ЖЪЛТА И ЧЕРВЕНА КНИГА В РАМКИТЕ НА ПРОЕКТ 58111-77-268 ИНТЕГРИРАН ПРОЕКТ ЗА ВОДНИЯ ЦИКЪЛ НА ГРАД ГАБРОВО, ОП ОКОЛНА СРЕДА 2007 – 2013” открита с Решение 42/13.08.2010 г.

Предмет: разяснения по постъпило запитване от участник е процедурата с входящ номер на Община Габрово 26-831/20.08.2010 г.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило запитване по горесцитираната процедура, Община Габрово, в качеството ѝ на Възложител, прави следните разяснения:

ВЪПРОС:

«В обявлението за обществена поръчка, т. III 2.3 Технически възможности, Минималното ниво/минималните нива на стандартите, определени от Възложителя са: „Минимум 1 договор за строителен надзор на договор/и с договорните условия на ФИДИК - Жълта книга или еквивалентни на стойност на консултантските услуги минимум 1 000 000 лева или 2 договора за строителен надзор на договор/и с договорните условия на ФИДИК - Червена книга или еквивалентни на обща стойност на консултантските услуги минимум 2 000 000 лева”. Моля, Възложителят да потвърди, че горепосоченото минимално ниво, определено от Възложителя, трябва да отговаря на информацията и формалностите, които са необходими за оценката, а именно:

- Договорът/-ите да бъдат за консултантски услуги в сферата на строителството, които са обект на поръчката
- Договорът/-ите да бъдат изпълнени през последните три години (2007, 2008, 2009).

ОТГОВОР:

Участникът следва да представи Списък – декларация на основните договори за консултантски услуги в сферата на строителството, които са обект на поръчката, изпълнени през последните три години (2007, 2008, 2009), като изисканото минимално ниво, на което Участникът следва да отговаря, е да е изпълнил в посочения период 2007, 2008, 2009 консултантски услуги в сферата на строителството, които са обект на поръчката, доказани с минимум:

- 1 договор за строителен надзор на договор/и с договорните условия на ФИДИК - Жълта книга или еквивалентни на стойност на консултантските услуги минимум 1 000 000 (един милион) лева;

или

- 2 договора за строителен надзор на договор/и с договорните условия на ФИДИК - Червена книга или еквивалентни на обща стойност на консултантските услуги минимум 2 000 000 (два милиона) лева.

ВЪПРОС:

«Съгласно същата т. III 2.3) от Обявлението за обществена поръчка, Възложителят изисква списъкът по подточка (А) да бъде придружен с препоръки за добро изпълнение на договорите, които да съдържат информация за стойностите им, дата и получатели, номер и дата на акта за предаване на строежа/ите или за въвеждането му/им в експлоатация. В случай, че част от посочената информация липсва в издадена препоръка за добро изпълнение за участника, моля Възложителят да поясни ще приеме ли като доказателство други документи, представени според изискванията на документацията, като договори, сертификати и др., удостоверяващи горепосочената изисквана информация за стойността, дата и получатели, номер и дата на акта за предаване на строежа/ите или за въвеждането му/им в експлоатация. «

ОТГОВОР:

Участникът следва да представи Списък – декларация на основните договори за консултантски услуги в сферата на строителството, които са обект на поръчката, изпълнени през последните три години (2007, 2008, 2009) (Образец 5б), включително стойностите, датите и получателите, номер и дата на акта за предаване на строежа/ите или за въвеждането му/им в експлоатация, препоръки за добро изпълнение на договорите, изброени в списъка. Когато информацията, представена в списък – декларацията, не се съдържа в пълния си обем в приложените референции, Участникът може да я докаже с представянето на изисканите сертификати за завършване и/или копие от договорите и/или други документи, издадени от лица, различни от Участника, доказващи изпълнението на договорите.

ВЪПРОС:

«В документацията за участие, Образец 5б, «Списък – Декларация на основните договори за консултантски услуги в сферата на строителството, които са обект на поръчката», колона 2 е необходимо да се посочи «Получател, наименование, адрес». Моля Възложителят да разясни дали под «Получател» се разбира Получател на консултантската услуга, т.е Възложител.»

ОТГОВОР:

«Получател» следва да се разбира като получател на консултантската услуга, в това число и Възложител по смисъла на Закона за обществени поръчки.

С уважение,

За Кмет

ДОБРИН САВЧЕВ
Зам.-Кмет на Община Габрово

№ BG 14752Q



Габрово, 5300, пл. Възраждане 3, тел: 066 818 400, факс: 066 809 371, www.gabrovo.bg